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Koordinator za mejna področja
Ustanovlteljlce Skupnostl soclalnega varstva

občlne LJublJana Center so Občlnska skupnost otro-
škega varstva, Skupnost socialnega skrbstva naše
občlne, Skupnost za zaposlovanje Ljubljana Center,
Samoupravna stanovanjska skupnost naše občlne
ter SPIZ v SRS - enota v občlnl LJublJana Center.
Obravnavana skupnost je po svoji dejavnostl koordl-
nator za nekatera mejna področja med teml skup-
nostml In akuša z njlhovo pomočjo razrešiti probleme,
v katerlh se znajdejo občanl, potrebnl soclalnega
varstva.

Lani so v skupnosti social-
nega varstva dokončno uredi-
li vse formalnosti v zvezi z
ustanovitvijo in julija dosegli
vpis v sodni register. Pri
uresničevaiyu delovnega pro-
grama so namenili posebno
pozornost prilagajanju social-
ne problematike zaostrenim
razmeram gospodarjenja in v
okviru teh reševanju vpra-
šanj na področju socialne
varaosti družin ter posamez-
nikov. Letos pa so skupaj z
vsemi ustanoviteljicami spre-
jeli zelo pomemben akt - sa-
moupravni sporazum o ures-
ničevar\ju socialno-varstve-
nih pravic, do katerih so ob-
čani upravičeni po zakonih in
samoupravnih splošnih aktih
udeleženk. Enotno določa tu-
di prispevke k stroškom soci-
alno-varstvenih storitev v so-
cialno-varstvenih in drugih
organizacijah.

Udeleženke morajo po do-
ločilih sporazuma ugotavljati
upravičenost do socialno-var-
stvenih pravic s pomočjo
enotne skupne evidence pre-
jemnikov socialno-varstvenih
pomoči. Za izvajalce določa
sporazum center za socialno
delo. V Ljubljani je celotna
naloga poveijena Mestni
skupnosti socialnega varstva
Ljubljana. Žal pa se vrsta ne-
rešenih vprašanj prepočasi
rešuje. O enotni evidenci se
dogovaijajo že nekaj let,
kljub temu pa še vedno niso
izdelane strokovne podlage.
V dogovorih z občinskimi
centri za socialno delo so
ugotovili, da ti nimajo niti ka-
drovskih, niti prostorskih
možnosti za realizacijo te zah-
tevne naloge. Zato je Mestna

skupnost socialnega varstva
Ljubljana odločila, da skupna
strokovna opravila za enotno
skupno evidenco začasno po-
veri delovni skupnosti skup-
nih služb občinskih SIS
zdravstvenega in socialnega
varstva v Ljubljani, računal-
niško obdelavo postopkov in
podatkov pa bo izvajal
Zdravstveni informacijski
center Ljubljana.

Skupnost socialnega var-
stva občine Ljubljana Center
se bori s precejšnjimi težava-
mi, kot je na primer sklepč-
nost na sejah posameznih ko-
misij, boli pa jo tudi pasiv-
nost delegatov na skupšči-
nah. Ti v glavnem le potijuje-
jo stališča in sklepe, ki jih
pripravljajo skupni organi.
Gradiva skupnosti še vedno
ne prihajajo do delegatske
baze, na srečo pa o ryih raz-
pravljajo vsaj ustanoviteljice
na svojih skupnih organih.
Zato je dala skupnost pobu-
do, da bi na volitvah leta 1986
oblikovali delegacij^ za soci-
alno varstvo, ki bi povezale
vseh pet področij. S tem bi
tudi skupnost socialnega var-
stva pridobila svojo delegat-
sko bazo.

Ker ima večina samouprav-
nih interesnih skupnosti svo-
je širše strokovne službe, je
obravnavana skupnost skoraj
izjema, saj ena delavka rešuje
to upravno problematiko v
vlogi svetovalke za področje
socialnega varstva za samou-
pravno interesno skupnost in
za upravni organ. Da bi neko-
liko oprijemljiveje predstavili
področje delovanja, bomo na-
šteli nekaj osnovnih nalog, ki
jih je uresničila lani. Tako je

za SIS pripravila poročilo o
delu v letu 1984 za zasedanje
skupščine delegatov. V okvi-
ru komiteja za družbene de-
javnosti pa je spremljala delo
samoupravnih in interesnih
skupnosti in organizacij zdru-
ženega dela iz socialnega var-
stva. Še posebej pa je sodelo-
vala pri razreševanju odprtih
vprašanj v Zavodu sprejemni
center, pri delu Čentra za so-
cialno delo, poslovaiyu Do-
mov upokojencev Center, Ta-
bor, Poljane, rešeyaiyu težav
pri sami skupnosti socialnega
varstva ter zagotavljanju fi-
nančnih sredstev za njenp de-
lovarye.

Pripravljala je pripombe",
stališča, predloge in sklepe k
vsem gradivom, ki so zajema-
la to njeno koordinacijsko
vlogo, med drugim k Analizi
aktualnih vprašanj starejših
občanov in družbeni skrbi za-
nje v naši občini, k Poročilu o
uresničevanju socialne politi-
ke, k Analizi zdravstvenega
stanja prebivalstva in delova-
nja zdravstvene službe v naši
občini za obdobje 1980-1983
in Poročilu o uresničevanju
sklepov skupnega zasedanja
zborov Skupščine mesta
Ljubljana in Mestne zdrav-
stvene skupnosti o razvoju
družbenoekonomskih odno-
sov in organiziranosti zdrav-
stva v Ljubljani. Zapisanih je
še šest skupin nalog, ki jih je
reševala kot svetovalka te
skupnosti.

Med letošnjimi nalogami
skupnosti socialnega varstva
smo poleg tistih, ki so plan-
skega značaja, našli tudi pre-
gled mejnih dejavnosti, ki jih
financirajo SIS družbenih de-
javnosti, predvsem seveda ti-
stih, ki vsebujejo socialnovar-
stvene elefnente, oceno pro-
blematike in razvojne usme-
ritve zavodskega varstva v
Ljubljani, uveljavljanje celo-
vitega družbenega varstva in-
validnih oseb ter razvoj, obli-
ke in uveljavljanje prostovolj-
nega dela v socialnem var-
stvu.


